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1 Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará, em Homenagem
2 ao Dia do Evangélico. Às 18h21 (dezoito horas e vinte um minutos) do dia Io (prirhei^
3 de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário Vereador José Wilson BaiWs'
4 de Oliveira, realizou-se a Sessão Solene em homenagem ao Dia do Evangélico. Ve^ificou-
5 se a lista de presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana
6 Furtado -  Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão
7 da Silva -  Primeiro Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedc/ra Geral;
8 Romário Leite Alencar, Antônio Elirando Figueiredo Leite, José Laureno Cardoso e
9 Horaciano Praça Dionizio Montenegro. AUSENTES: Francisco Auricélio Vieira,

10 Sebastião Rogério dos Santos, Manoel Furtado Maranhão Neto, José Deuzivan da Silva
11 e Rangel Cartaxo de Melo. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento
12 Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada por ser uma Sessão Solene. O
13 Pastor Ronaldo Gama saudou os presentes e convidando-os para uma oração e em seguida
14 passou à palavra a Presidenta, que cumprimentou a todos e deu início à sessão. Ressaltou
15 a importância da iniciativa da vereadora Virgínia Reis ao requerer a realização da presente
16 sessão e em seguida realizou leitura do requerimento e da Lei Municipal n° 1714/2022
17 que institui no âmbito do município de Mauriti o Dia do Evangélico e dá outras
18 providências. O Pastor Ronaldo Gama convidou as autoridades presentes para compor a
19 Mesa: O Prefeito Municipal, João Paulo Furtado, a vereadora Virgínia Reis, além de
20 pastores das várias denominações com presença pastoral no município. Convidou
21 também, os presentes para execução do Hino Nacional e na sequência a apresentação do
22 coral das crianças da Igreja Assembléia de Deus do Distrito de Olho D’água. Facultou a
23 palavra aos pastores presentes, que saudaram os presentes, cumprimentaram a
24 autoridades e o público em geral e ressaltaram a importância da contribuição evangélica
25 para o bem social no município e no país. O Pastor Ronaldo Gama destacou a Base
26 Missionária no Distrito de Buritizinho, o trabalho prestado em Mauriti e solicitou que
27 gestão municipal tenha um olhar para os evangélicos. Convidou a todos para ouvir o
28 louvor da igreja Assembléia de Deus Missão e em seguida passou a palavra às
29 autoridades. O Prefeito em exercício, João Paulo Furtado cumprimentou a todos, destacou
30 a importância da data e agradeceu pela atuação de cada evangélico no em Mauriti. A
31 vereadora Virgínia Reis saudou a todos, declarou felicidade pelo evento e agradeceu aos;
32 os servidores da Casa pela contribuição para a realização desta sessão. O vereador
33 Roberto Simão saudou a todos e manifestou satisfação com a comunidade evangélica e
34 destacou a solidariedade entre seus membros e ofereceu apoio. O vereador Romário
35 Alencar cumprimentou a todos e enalteceu a presença do trabalho evangélico na
36 comunidade mauritiense, enfatizando a parceria existente entre o povo evangélico e a
37 gestão municipal. O vereador Antônio Elirando cumprimentou os presentes, declarou-se
38 feliz pelo evento, e pela aprovação da lei que cria o Dia do Evangélico no município e
39 reconheceu o trabalho social desenvolvido por esta comunidade. O vereador Francisco
40 Fernandes saudou a todos, destacou a importância do momento e agradeceu. O vereador
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Horaciano Montenegro saudou a todos e reconheceu a importância de aprovação da lei 
que criou o Dia do Evangélico, como também a realização do presente evento para 
Mauriti. O vereador José Laureno Cardoso cumprimentou a platéia e ressaltou que o bem 
deve ser feito a todos, sem acepção. O Pastor Ronaldo Gama convidou a todos para 
execução do Hino Municipal. A Presidenta destacou o papel do vereador, agradeceu e 
convidou as autoridades para entrega de certificado de homenagem aos representantes 
das igrejas evangélicas do município de Mauriti e realizou leitura de seu conteúdo. Nada 
mais havendo a tratar, a presidenta agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a 
presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será 
assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presçntes.

ASSISTA A ESTA SESSÃO
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